

Крещенские купания в Цюрихзее | Une baignade lithurgique dans le Zurisee

Auteur: Всеволод Бернштейн, [Цюрих](#), 19.01.2009.



В воскресенье, в крещенский сочельник состоялось освящение вод Цюрихского озера с последующим торжественным омовением.

|
Une baignade lithurgique dans le Zurisee

Крещенские купания традиционно ассоциируются с морозом и прорубью, однако, 18 января в Цюрихе было +3, дул пронизывающий ветер и временами принимался дождь. Чтобы служить молебен, а уж тем более окунаться в стылую воду при такой погоде, нужно, пожалуй, даже больше силы духа, чем на сибирском морозе. Тем не менее, молебен прошел при большом стечении народа, и в желающих совершить омовение тоже недостатка не было. Что характерно, в толпе собравшихся звучала преимущественно немецкая речь, но окунающиеся говорили исключительно по-русски. Настоятель Воскресенского прихода Цюриха отец Олег проводит освящение вод уже третий год. В этот раз в церемонии участвовали священники и прихожане других православных церквей Цюриха – сербской, румынской и греческой. Вечером в Воскресенском храме состоится всенощное бдение, а наутро в понедельник – торжественная литургия и великое освящение воды.

[Цюрих](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/kreshchenskie-kupaniya-v-cyurihzee>